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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 28 y martes 29 de 

octubre de 2024.
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Jorge Valdivia es el personaje de la 

semana, con un 20% de las menciones 
espontáneas

Niveles de estrés y felicidad vuelven a acercarse a los niveles promedio. La felicidad alcanza 
un 35% de notas 6 y 7, mientras que el estrés un 39%. 
La esperanza es nuevamente el principal estado de ánimo de los chilenos (22%). Esta 
semana, los sentimientos positivos vuelven a predominar en el estado de ánimo de
los chilenos, acrecentando su brecha con las emociones negativas (15 puntos). 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Optimismo

Pena/Tristeza

Indiferencia

Pesimismo

Alegría

Miedo

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

¿Qué sentimiento describe mejor tu estado de ánimo hoy? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 30_septiembre
Marcela Cubillos

34% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 7_octubre
Luis Hermosilla

27% 

Semana 21_octubre
Manuel Monsalve

27% 

Semana 14_octubre

Delincuencia

18% 

Semana 28_octubre
Jorge Valdivia

20% 
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34% declara haber gastado más esta 

semana en compra de carnes y cecinas

De los cuatro indicadores de evaluación económica personal, la posibilidad de pagar 
deudas o créditos es la única que experimenta cambios significativos, con una baja de 5 
puntos respecto de la semana anterior. 
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7

N°29. Octubre S4 • 2024
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38 36 35 35

Carnes y 
cecinas 

Compra de 
alimentos tipo 
abarrotes para 

el hogar

Productos de 
higiene 

personal 

Compra de 
productos de 

limpieza y 
mantención del 

hogar

Productos de 
cuidado de la 

piel 

Colaciones 
para los hijos

Snacks y cosas 
para picar

Vestuario Comida rápida Panoramas

Gasté menos Gasté más

Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  C O N S U M O

A continuación, te mostraremos una serie de categorías y productos que usualmente consumen las personas. 
Pensando en tus gastos de la semana que recién terminó, ¿dirías que gastaste más o menos que hace un mes 
atrás?
%
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Falabella es la multitienda favorita con 

un 41% de las preferencias

Preferencia de compra online llega a 28%, el nivel más bajo alcanzado. 
En cuanto a los canales de compra, los supermercados se mantienen en el primer lugar 
(77%), con más de 20 puntos de diferencia de los almacenes y farmacias, el segundo 
canal en que más personas han comprado durante esta última semana (53%).
Las tiendas especializadas son las preferidas para compras online (46%), seguido de 
las sucursales de banco (37%).



64 64 61 60
53

59 57
62

54 53 55 55
49 48 46

60
54

45
53 56 59 58 61

65

55
60

52

8 
ab

r

29
 a

br

6 
m

ay

13
 m

ay

20
 m

ay

27
 m

ay

3 
ju

n

10
 ju

n

17
 ju

n

24
 ju

n

1 j
ul

8 
ju

l

15
 ju

l

22
 ju

l

29
 ju

l

5 
ag

o

12
 a

go

19
 a

go

26
 a

go

2 
se

pt

9 
se

pt

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
oc

t

14
 o

ct

21
 o

ct

28
 o

ct

En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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En los últimos 7 días, ¿compraste, pagaste algo o fuiste a …? % Sí

Casos: 700

E V O L U T I V O : C A N A L E S  D E  C O M P R A  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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Lo que compraste en (canal de compra), ¿fue de manera online o presencial? % Online

E V O L U T I V O :  C O M P R A  O N L I N E
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Casos: entre quienes 
compran en cada canal
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Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Falabella

Paris

Ripley

Tricot

Hites

La Polar

Corona

ABCDin

Otra

No sé, prefiero no responder

Casos: entre quienes 
compraron en alguna 

multitienda N=180

C O M P R A  E N  M U L T I T I E N D A

¿En qué multitienda o gran tienda compraste de manera presencial? % Múltiple
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ABCDin
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No sé, prefiero no responder

Casos: entre quienes 
compraron en alguna 

multitienda N=180

M U L T I T I E N D A  F A V O R I T A

Y ¿cuál es tu multitienda favorita para comprar de manera presencial? %
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Comunicación 
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En marcas relevantes, Lider se queda con el primer puesto, con el 16% de las menciones 
espontáneas. Le siguen Colun (12%), Soprole (11%), Jumbo (7%)y Nestlé (6%).

WOM y Lider son las marcas con mayor 

recuerdo publicitario con un 9% de las 

menciones espontáneas 



5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Colun Wom Soprole Lider Entel

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 30_septiembre

Soprole

6% 

Semana 7_octubre
WOM

9% 

Semana 21_octubre
WOM

13% 

Semana 14_octubre
WOM y Lider

7% 

Semana 28_octubre
WOM y Lider

9% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Soprole Nestlé Jumbo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 30_septiembre
Colun

15% 

Semana 7_octubre

Colun

20% 

Semana 14_octubre

Colun

17% 

Semana 21_octubre

Colun

16% 

Semana 28_octubre

Lider

16% 
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Casos: 700

El Festival de Viña 2025 será transmitido por Mega. 
¿Te gusta que sea Mega el canal que lo 

transmita? % 

T R A N S M I S I Ó N  D E L  F E S T I V A L  D E  V I Ñ A  2 0 2 5

27 26
18

12
17

Canal 13 Mega TVN Chilevisión Otro

26%

11%

58%

5%

No sé, prefiero 
no responder

Sí

N°29. Octubre S4 • 2024

Si pudieras elegir un canal para que transmita el 
Festival de Viña 2025, ¿cuál elegirías? % 

Me da lo 
mismo

No



13
8

4 3 3 3 2 2 1

Claro Pepsi Coca-Cola Sky Easy Entel Banco de
Chile

Mega Unimarc

M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  F E S T I V A L  D E  V I Ñ A

Casos: 700

¿Qué marcas sabes auspician el Festival de Viña? % Espontáneo

N°29. Octubre S4 • 2024

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”



05

Coyuntura:
Conciertos y 
recitales



Movistar Arena es considerado el mejor recinto 

para festivales y conciertos con un 55% de 

las preferencias 

Un 52% nunca ha asistido a un concierto o recital. 
El 65% considera que las entradas de los festivales y conciertos son caras o 
excesivamente caras. Incluso, el precio es el principal motivo (54%) por el que las 
personas no han ido a un concierto cuando querían ir. 
El 95% declara escuchar música en un día normal, siendo lo más común (34%) 
escuchar entre 1,5 y 3 horas diarias.  
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Los Vásquez

Los Tres

Luis Fonsi

Iron Maiden

Lenny Kravitz

Inti-Illimani

Viña Rock Festival

Noche de Brujas

Emmanuel

Fito Páez

Mocedades

Nicole

Travis

Congreso

C O N C I E R T O S  A  L O S  Q U E  L E  G U S T A R Í A  I R

Casos: 700

Del siguiente listado de festivales y conciertos que quedan este 2024, ¿a cuál de ellos te gustaría ir? 
%

N°29. Octubre S4 • 2024

*Se muestran resultados iguales o mayor a 1%
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Gepe

Pedro Aznar

Manuel García

Santiago Rocks

Alex Anwanter

Dream Theather

Javiera Mena

Tokio Hotel

We are the grand

Los Espíritus

Mother Mother

No sé, prefiero no responder
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3

3

2

Movistar Arena

Festival de Viña

Lollapalooza

Coca-Cola

Bizarro

Punto Ticket

Pepsi

Entel

Cristal

M A R C A S  A S O C I A D A S  A  C O N C I E R T O S

Casos: 700

Cuando piensas en conciertos y festivales, ¿cuál es la primera marca que se te viene a la cabeza? 
% Espontánea

N°29. Octubre S4 • 2024

*100% se completa con alternativas menores a 1% y “No sé, prefiero no responder”
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Banco de Chile

DG medios

Ticket Master

Monticello

Zaping

Ticket Pro

Adidas

RedBull



Según tú experiencia, lo que has oído o te has informado, ¿cuál es el mejor recinto 
para festivales o conciertos? % Múltiple

M E J O R  R E C I N T O  P A R A  C O N C I E R T O S

55

25

15 14 11
5 4 3 2 2 1 1

8

21

Movistar
Arena

Estadio
Nacional

Arena
Monticello

Teatro
Caupolicán

Estadio
Monumental

Teatro
Nescafé

de las Artes

Teatro
Teletón

Teatro
Cariola

Santa
Laura

Club
Chocolate

Parque
Ciudad

Empresarial

 Sala
Master

Ninguno No sé,
prefiero no
responder

Casos: 700
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¿Ves festivales o conciertos a través de 
YouTube, plataformas de streaming, redes 

sociales, etc.? % 

A S I S T E N C I A  Y  V I S U A L I Z A C I Ó N  D E  C O N C I E R T O S

5 5

21
25

44

Todas las
semanas

Todos los
meses

Algunas
veces al año

Menos
seguido

Nunca

Casos: 700
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¿Qué tan seguido asistes a festivales, 
conciertos o recitales? % 

0 1

13

34

52

Todas las
semanas

Todos los
meses

Algunas
veces al año

Menos
seguido

Nunca
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17
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Alegría o
felicidad

Euforia Emoción Entusiasmo
o energía

Ansiedad Relajo Libertad Extasis Plenitud Diversión Nostalgia Tranquilidad Placer

E M O C I O N E S  A S O C I A D A S  A  C O N C I E R T O S

Casos: 700

Cuando estas en conciertos y festivales, ¿qué emociones sientes? 
% Espontánea

N°29. Octubre S4 • 2024

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”



¿Cómo evalúas los precios de los recitales y 
conciertos hoy en día en Chile? % 

P R E C I O  Y  P A G O  D E  E N T R A D A S

65

12
5

18

Precios altos o
excesivamente altos

Hay variedad de
precios

Buena relación
precio - calidad de

los conciertos

No sé, prefiero no
responder

Casos: 700
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¿Cómo pagas las entradas a conciertos y 
recitales? % 

20 17

6
11

46

Tarjeta de débito o
descuento de la

cuenta

Tarjeta de crédito
en varias cuotas

Tarjeta de crédito
en una cuota

Otros No sé, prefiero no
responder



Casos: 700

¿Ha habido algún concierto que 
querías ir pero no pudiste? % 

C O N C I E R T O S  A  L O S  Q U E  N O  P U D O  A S I S T I R

54

23

5 4

14

Era más caro de lo
que podía pagar

No logré comprar
las entradas, me
quedé muy atrás
en la fila virtual

Nadie me quiso
acompañar

No quedaban
espacios en el

lugar que quería

Otra razón

53%

47%
No

Sí
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¿Por qué razón no pudiste ir? % 

Casos: entre quienes 
querían ir a un concierto 

y no pudieron N=398



¿Qué opinas de las colas virtuales que se dan para la compra de algunas entradas 
a conciertos? % 

F I L A S  V I R T U A L E S

34 32

22

4
8

Me generan angustia o
ansiedad

Se dan por la mala
organización de los eventos

Se entiende por lo bueno de
los artistas que vienen

Le da más emoción
al evento

No sé, prefiero
no responder

Casos: entre quienes 
asisten a conciertos 

N=383
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5

26

34

20
15

Nada 1 hora
o menos

Entre 1,5 y
3 horas

Entre 3,5 y
5 horas

Más de 5
horas

Pensando en un día de semana normal, ¿cuánto tiempo dirías que escuchas música, en 
un día promedio? % Abierto

T I E M P O  Y  P L A T A F O R M A S  D E  M Ú S I C A

Casos: 700

N°29. Octubre S4 • 2024



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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